
گروه حوادث: کامران علمدهی/ دو پسرخاله وقتی به اتهام 
تجاوز به دختری جوان پای میز محاکمه ایستادند با انکار 
ماجرا خود را بی‌گناه دانستند اما قضات دادگاه کیفری 
 DNA تصمیم‌گیری در این پرونده را منوط به نتیجه آزمایش

و نظر کارشناسان پزشکی قانونی دانستند.
به گزارش »ایران«، زمستان سال 1404 دختر جوانی با مراجعه 
به پلیس مدعی شد دو پسر جوان به او تعرض کرده‌اند و در 
تشریح ماجرا گفت: »مدتی قبل در یک سایت همسریابی 
با پسری به نام ارسان آشنا شدم. بعد از مدتی باهم قرار 
ملاقات گذاشتیم. بعد از آن ارسان من را به خانه شان 

دعوت کرد که مخالفت کردم اما او گفت که پسرخاله‌اش 
هم با نامزدش آنجا هستند که در نهایت قبول کردم و به 
خانه شان رفتم. اما کسی در خانه نبود و چند دقیقه بعد 
پسرخاله‌اش تنها آمد. آنها به من نوشابه انرژی زا تعارف 
کردند که بعد از خوردن آن بیهوش شدم و وقتی به هوش 
آمدم دیدم آنها خواب هستند اما متوجه شدم که به من 
تعرض کرده‌اند. من هم بدون سر و صدا از خانه شان خارج 

شدم و فرار کردم.«
پس از این اظهارات دختر جوان به پزشکی قانونی معرفی شد 

و کارشناسان تعرض به او را تأیید کردند.

در ادامه مأموران ارسان و پسرخاله‌اش نیما را دستگیر کردند 
اما آنها اتهام تعرض را رد کردند و مدعی شدند ارسان با 
شاکی دوست بوده و او با میل خودش به خانه آنها رفته 
است.  با تکمیل تحقیقات دو پسرجوان به دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شدند.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در جلسه رسیدگی به این پرونده که به صورت غیرعلنی برگزار 
شد دختر جوان درخواست اشد مجازات برای هردومتهم کرد. 
پس از آن ارسان به قضات گفت: »من و شاکی باهم دوست 

بودیم و آن روز هم به خانه ما آمد اما تعرضی اتفاق نیفتاد. 
ما خواب بودیم و وقتی بلند شدیم دیدیم او نیست حتی از 
طریق پیامک در ارتباط بودیم. تا اینکه دستگیر شدیم حالا 

هم در تعجبم که چرا چنین ادعایی را مطرح کرده است.«
نیما هم با تأیید اظهارات پسرخاله‌اش اتهام تعرض را رد کرد.

از آنجا که پزشکی قانونی در گزارشی تعرض به شاکی را 
تأیید کرده بود و از طرفی دو متهم رابطه با شاکی را تکذیب 
می‌کردند قضات مقرر کردند با انجام آزمایش DNA مشخص 
کنند که آیا تعرض از سوی متهمان پرونده رخ داده یا خیر و 

پس از آن رأی لازم را صادر کنند.

زن  یک  و  مرد   2 مرگ   پرونده 
بازپرس جنایی میز  روی  متهم در دادگاه منکر قتل شد

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ قتل مرد میانسال 
به دست پسرش، کشف جسد نیمه سوخته 
دختری که شکنجه شده بود و قتل مردی با 
چاقو، سه پرونده جنایی بود که روی میز بازپرس 

ویژه قتل تهران قرار گرفت.

قتل پدر به خاطر دستمزد کم
به گزارش »ایران«، شامگاه 6 اردیبهشت مرگ مردی 
60 ساله به بازپرس محسن اختیاری اعلام شد. با 
گزارش این خبر، تحقیقات به دستور بازپرس 
جنایی آغاز و در بررسی‌های اولیه مشخص شد 
مرد میانسال از 5 روز قبل بر اثر جراحت با ضربات 
قیچی در بیمارستان بستری بوده است. عامل این 
درگیری مرگبار، پسر مقتول بود. او که همان روز 
چند خیابان پایین‌تر از کارگاه محل جنایت توسط 
مردم دستگیر شده بود، در تحقیقات گفت: 
»پدرم کارگاه خیاطی داشت و من هم پیش او کار 
می‌‌کردم. پدرم درآمد خوبی داشت اما دستمزد 
من خیلی پایین بود. همیشه از او می‌‌خواستم 
دستمزدم را بیشتر کند. اما می‌‌گفت دستمزدی 
که به من می‌‌دهد از سرم هم زیاد است. دعواهای 
ما ادامه داشت تا اینکه روز حادثه دوباره دعوایمان 
شد. خیلی از دستش عصبانی بودم ناگهان قیچی 
روی میز را برداشتم تا او را بترسانم. نمی‌خواستم 
پدرم را به قتل برسانم. اما قیچی به او اصابت کرد. 
از سر و صدای ما همسایه‌ها جمع شدند و من که 
پا به فرار گذاشته بودم، توسط مردم چند خیابان 
آن طرف‌تر دستگیر شدم.« با اعتراف متهم ، به 

دستور بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی 
پایتخت او در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس 

آگاهی قرار داده شد.
 

کشف جسد سوخته دختر
چند روز قبل زوج جوانی با مراجعه به پلیس از 
ناپدید شدن دخترشان خبر دادند. با شکایت 
زوج جوان، کارآگاهان پلیس به دستور بازپرس رضا 
اعلایی وارد عمل شده و تحقیقات در این خصوص 
آغاز شد. هنوز 24 ساعتی از گزارش ناپدید شدن 
دختر جوان نگذشته بود که خانواده او دوباره 
به پلیس مراجعه کرده و اعلام کردند دخترشان 

طلاهایش را هم با خود برده است.
در حالی که تحقیقات برای یافتن رد و سرنخی از 
رعنا ادامه داشت، چند روز قبل رهگذران در یکی 
از خیابان‌های جنوب تهران با بدن سوخته و 
نیمه جان دختر جوانی مواجه شدند و بلافاصله 
با اورژانس و پلیس تماس گرفتند. وقتی دختر 
جوان برای درمان به بیمارستان منتقل شد، به 
کادر درمان هویت خود را گفت و مشخص شد او 

همان دختر گمشده است.
اما ساعاتی بعد رعنا در بیمارستان جان باخت 
و موضوع به بازپرس کشیک قتل اعلام شد. 
در ادامه بررسی‌ها و معاینات اولیه متخصصان 
پزشکی قانونی آنها روی بدن رعنا آثار کبودی و 
زخم مشاهده کردند. همچنین آثار بستن طناب 
روی دست‌ها و پاهایش مشاهده شد. با کنار هم 
قرار دادن تمام این مدارک، این احتمال از سوی 

بازپرس شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت 
مطرح شد که دختر جوان به قتل رسیده و قبل از 
جنایت شکنجه شده است. بنابراین تحقیقات برای 

یافتن عامل این جنایت ادامه دارد.
 

جسد مردی در بیابان
عصر 6 اردیبهشت جسد مرد جوانی در بیابان‌های 
حوالی خاورشهر توسط چوپانی جوان کشف و 
گزارش آن به کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت اعلام شد. تیم بررسی صحنه جرم راهی 
محل شده و با جسد مرد جوان در حالی که با 
ضربات چاقو به قتل رسیده بود، مواجه شدند.

متخصصان پزشکی قانونی زمان مرگ را حدود 
48 ساعت قبل اعلام کردند. با شناسایی هویت 
جسد به دستور بازپرس جنایی به پزشکی قانونی 
منتقل شد و تحقیقات برای بازبینی دوربین‌های 
مداربسته اطراف محل جنایت؛ تحقیقات از 
خانواده مقتول، شناسایی قاتل و انگیزه جنایت 

ادامه دارد.

گروه حوادث: پسر جوانی که متهم 
است در یک نزاع دسته جمعی مرتکب 
قتل شده در دادگاه کیفری یک استان 

تهران منکر قتل شد.
به گزارش »ایران«، یکسال قبل گزارش 
درگیری مرگباری در منطقه چیتگر 
به پلیس اعام شد. بررسی‌های 
اولیه نشان می‌داد درگیری میان 
دو گروه 5 نفری رخ داده و در جریان 
آن پسر جوانی به نام میثم با ضربه 
چاقو به قتل رسیده است و ضارب با 
دوستانش از محل متواری شده‌اند.

با بررسی دوربین‌های مداربسته محل 
و شناسایی خودروی متهمان راننده 
شناسایی و هر 5 متهم دستگیر شدند.
ضارب اصلی در بازجویی‌ها به قتل 
اعتراف کرد و در تشریح ماجرا گفت: 
»روز حادثه به همراه دوستان مان 
مشروبات الکلی مصرف کرده و برای 
تفریح به کنار دریاچه چیتگر رفته 
بودیم که مقتول و دوستانش با 
خودروشان از جلوی ما با سرعت 
عبور کردند و نزدیک بود به ما برخورد 
کنند وقتی به آنها تذکر دادیم به 
جای آنکه آنها عذرخواهی کنند با ما 
درگیر شدند و من را به داخل جوی 
آب انداختند خیلی عصبی شدم و 
برای دفاع از خودم با چاقویی که در 
جیبم بود ضربه‌ای به او زدم بعد هم 

در شلوغی خیابان با دوستانم از محل 
فرار کردیم.«

با اعترافات متهمان پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 2 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست 

قصاص کردند.
سپس متهم اصلی به جایگاه رفت 
اما با رد اتهامش گفت: »من کسی را 
نکشتم. روز حادثه درگیری بین 10 نفر 
بود و همه چاقو داشتند اما نمی‌دانم 
چرا من را به عنوان ضارب معرفی 
کردند. من قبول دارم در درگیری 

حضور داشتم اما قاتل نیستم.«
قاضی پرسید: »چطور در بازجویی‌ها با 
جزئیات به قتل اعتراف کرده بودی اما 

حالا انکار می‌کنی؟«
متهم جواب داد: »به خاطر فشار روانی 
اعتراف کردم. من آن روز مشروب 
خورده بودم و اصلاً یادم نیست کسی 

را کشته باشم.«
4 همدست او نیز یک به یک به جایگاه 
رفتند و آنها هم مدعی شدند در روز 
درگیری فقط به دنبال جدا کردن 

بودند و نقشی در درگیری نداشتند.
با پایان اظهارات متهمان قضات برای 

صدور رأی وارد شور شدند.

دستگیری عامل کودک‌آزاری در نیمروز
مرد شرور که پسربچه 10 ساله‌ای را برای بهره‌کشی اقتصادی خریده 

و وی را مورد ضرب و جرح شدید قرار داده بود، دستگیر شد.
ایرج جهان‌تیغ دادستان عمومی و انقلاب شهرستان زابل در 
تشریح جزئیات این پرونده گفت: »در پی انتشار تصاویری از 
یک کودک‌آزاری در شهرستان نیمروز، موجی از انزجار و نگرانی 
در افکار عمومی ایجاد شده بود که بلافاصله، پرونده قضایی در 
شعبه ویژه رسیدگی به امور حقوق عامه و پیشگیری از وقوع جرم 
تشکیل شد. در این پرونده مشخص شد که یک کودک ۱۰ ساله 
با هدف بهره‌کشی اقتصادی مورد معامله قرار گرفته و متهم 
اصلی با ضرب‌ و جرح عمدی به جسم و روح این کودک آسیب 
رسانده بود. دادستان عمومی و انقلاب شهرستان زابل با اشاره 
به صدور دستورات فوری به ضابطان انتظامی شهرستان نیمروز 
تصریح کرد: »با پیگیری‌های شبانه‌روزی و قاطع قضایی، تاکنون 
یک نفر از متهمان اصلی دستگیر و با صدور قرار تأمین کیفری 
مناسب، روانه زندان شده است. تلاش برای شناسایی سایر افراد 

مرتبط با این پرونده نیز ادامه دارد.
 

جریمه پزشکی که از بیمار پول زیاد گرفته بود
پزشکی که از بیمارانش مبالغی بیش از نرخ‌های اعلامی وزارت 
بهداشت دریافت کرده بود از سوی تعزیرات حکومتی تهران به 
پرداخت ۸ میلیارد و ۹۲ میلیون ریال جزای نقدی و مبلغ دیگری 

بابت خسارت به شاکی محکوم شد.
به گزارش مهر، احمد جعفری نسب، مدیرکل تعزیرات حکومتی 
تهران گفت: »پرونده دریافت وجه بیشتر از نرخ‌های اعلامی وزارت 
بهداشت به ارزش چهار میلیارد و ۴۶ میلیون ریال در شعبه چهل 
و چهارم بدوی تعزیرات حکومتی تهران رسیدگی شد. شعبه پس 
از بررسی مدارک موجود در پرونده، اتهام دریافت وجه بیشتر از 
نرخ‌های اعلامی وزارت بهداشت را محرز و علاوه بر درج تخلف 
در پرونده نظام پزشکی، متخلف را به پرداخت هشت میلیارد و 
۹۲ میلیون ریال جزای نقدی معادل ۲ برابر ارزش ریالی تخلف 
محکوم کرد. همچنین پزشک متخلف را به پرداخت چهار میلیارد 

و ۴۶ میلیون ریال در حق شاکی محکوم کرد.

6 مصدوم در تصادف 2 خودرو و موتورسیکلت
 انحراف یک دستگاه خودروی رانا از مسیر اصلی در خیابان امام 
خمینی تهران و برخورد با خودروی پراید و موتورسیکلت، منجر به 

مصدوم شدن ۶ سرنشین این وسایل نقلیه شد.
جلال ملکی سخنگوی آتش‌نشانی گفت: »ساعت ۷:۲۱ دقیقه 
صبح دوشنبه یک مورد تصادف در خیابان امام خمینی، مسیر 
شرق به غرب، بعد از میدان حر اعام شد. با حضور نیروها 
مشاهده شد یک خودروی رانا به دلیل نامشخصی از مسیر اصلی 
منحرف و وارد مسیر مخالف شده و با پراید و موتورسیکلت برخورد 
کرده که چگونگی و علت دقیق حادثه توسط عوامل پلیس راهور 
بررسی و اعلام خواهد شد. در این حادثه ۶ نفر شامل سه خانم و 

سه آقا مصدوم و تحویل عوامل اورژانس شدند.
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